[《]身边

山东流通领域家电经营者信用记录档案建设标准发布

信用建设破冰,家电行业带头

本报济南3月13日讯(记者 马绍栋) 13日,在由齐鲁晚报与省工商局、省轻工联社、省家电协会举行的全省流通领域家电行业信用建设恳饶会上、《山东省流通领域家电经营者信用记录档案建设管理办法》正式发布,42家来自全省的龙头家电经营企业共同签署了《山东省流通领域家电经营者诚信公约》,这标志着山东流通领域家电行业率先启动信用建设,并提出具体标准和管理办法。

省家用电器行业协会秘书长陈朝利介绍,新出炉的信用记录档案建设标准分四大项、15个小项、40个指标,总分100分,具体分为加分、减分和一票否决三类情形。其中企业自律70分、行业管理30分:行政管理大项中,未取得营业执照、消防证照、环保证照的均一票否决。此外,标准特别强调了社会监督,其中媒体曝光批评和公众举报均列为扣分项。

根据管理办法,流通领域 家电经营者按照档案标准要求 主动上报评价申请材料,并对 其报送材料的真实性和准确性负责。其中包括工商行政管理部门在市场监管中查处的违法、违规信息及12315受理的消费者投诉信息等各类信息,省家电协会发现并核实的违反行业管理相关规定的各类信息等都将记入信用记录档案。

为确保信用记录档案真实 准确,省家电协会成立山东省家 电流通领域信用建设办公室,负 责档案建设指导、推进、评价和 发布。根据评价总分,将流通领 域家电经营者信用记录档案评 价结果分为六个等级:AAAAA 级(100分以上)、AAAA级(90-99分)、AAA级(80-89分)、AA级(70-79分)、A级(60-69分)和不诚信流通领域家电经营者(60分以下或存在一票否决的情况)。

"将诚信建设、行业管理和 消费维权工作有机地结合起 来,这在全国、全省都是首创。" 省工商局副局长郭际水表示。 会议上发布的《档案建设标 准》、《管理办法》意味着山东率 先在全国家电行业开展流通领 域家电经营者信用记录档案建 设及信用指数采集、评价和信 息发布工作。

夜里偷排废气 青岛四企业被查

本报青岛3月13日讯(记者 吕璐 通讯员 孙俊杰 赵润德)

利用夜色做掩护,个别企业悄悄偷排超标废气。12日傍晚到13日凌晨,青岛市环保局监察人员对重点废气企业进行突击检查,揪出四家超标排污企业。

12日下午出发,检查直到13日凌晨2点,三支执法队伍共检查废气污染源单位14家,共计发现四家超标排放企业。其中莱西九联集团股份有限公司和青岛金莱热电有限公司两家企业废气超标严重,被执法人员责令立即整改,并进行立案处理。监测数据显示,莱西九联集团股份有限公司二氧化硫排放浓度2559毫克/立方米,超标11.7倍,青岛金莱热电有限公司二氧化硫排放浓度376毫克/立方米,超标0.9倍。执法人员将对监测数据进行核算并对违法企业进行行政处罚。

股州湾热力有限公司、青岛金洲热力有限公司、南岛金洲热力有限公司氮氧化物排放浓度分别为320毫克/立方米和345毫克/立方米,超过2015年新实施的山东省区域性大气污染物排放标准二时段300毫克/立方米的排放限值,青岛市环保局将按照省环保厅的要求对两家单位在供热结束后实施停产治理。

万种珠宝点燃市民"淘宝"热情

北方文交会在济南舜耕国际会展中心开幕

本报济南3月13日讯(记者 王茂林) 13日,2015中国北 方文化产品交易会在济南舜耕 国际会展中心开展。本届文交 会主打珠宝、红木两大品类,特 别是珠宝展位聚集了翡翠、和 田玉、琥珀等各种宝石、玉石,涵盖满足大众消费、收藏需求 等多层次产品,引发市民"淘 宝"热潮。

13日上午9时,舜耕国际会展中心迎来了大批前来"淘宝"的市民,由齐鲁晚报主办、齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的2015中国北方文化产品交易会在这里举行。

本届文交会设置了"珠宝玉石博物馆"和"红木家具暨工艺礼品收藏品展"两大主题展区。记者在位于会展中心二层的珠宝展区看到,现场约有200个展位,展品涵盖了翡翠、和田玉、琥珀、蜜蜡、砗磲、珊瑚、碧玺、南红玛瑙、珍珠、水晶、彩色宝石、岫玉等珠宝玉石。翡翠、和田玉成为最受人们关注的珠宝玉石种类,前往展位前咨询购买的市民络绎不绝。

在现场一处和田玉展位前,前来观展的和田玉济南经销商彭先生关注到了一款品质上乘的和田玉独籽,他告诉记者,这次来展会希望能找到



13日,2015中国北方文化产品交易会在济南舜耕国际会展中心开幕。 本报记者 王茂林 摄

"惊、奇、特"的宝贝。

据文交会组委会人士介绍,本次"珠宝玉石博物馆"将在4天的时间里,为广大市民奉上万种全城最低价的"大礼包"。不仅如此,为倡导珠宝透明消费,组委会还特别在现场设置了专业的鉴宝俱乐部保护

消费者权益,邀请到了珠宝检 测领域的专家免费为展会内购 买珠宝商品的消费者提供检测 服务。

除了突出珠宝和红木两 大主题,本届文交会还特设 了陶瓷、寿山石、沉香、紫砂、 书画名砚、刺绣、工艺美术精 品七大专区。

品工人专区。 本届文交会将持续到16 日。14日,文交会国际珠宝展 将推出"大声说出你的挚爱"主 题活动,数家以私人定制业务 为主的商户将为消费者提供私 人定制服务,时尚人士、年轻一 族不妨前往一看。

冠县一中楼顶起火 又是孔明灯惹的祸

本报聊城3月13日讯(记者 郭庆文 通讯员 张伟) 12日深 夜11点多,冠县一中多功能报告厅 楼顶突然起火,当地消防接警后将 火扑灭。事故无人员伤亡,初步判定 为燃放的孔明灯落到多功能报告厅 楼顶部,引燃防水材料所致。

12日23时54分,冠县消防大队 指挥中心接到报警,冠县一中多功 能报告厅楼顶着火,冠县消防大队 立即出动3辆消防车、18名官兵赶 赴现场。13日0时47分将火扑灭。

经询问现场知情人,初步判定 火灾原因为附近燃放的孔明灯落到 多功能报告厅楼顶,导致楼顶防水 材料着火。

数风流艺术品,还看今朝!

北方文交会第二天,周末休闲好去处

周末来舜耕展馆逛个早集, 淘海珠宝玉石,品鉴红木家具,还 有紫砂陶瓷,沉香书画,寿山石,工 艺美术精品,缤纷荟萃,精彩纷呈! 在展馆二层还同期举办山东广电 第二届艺术品鉴赏会,知名主持人 亲临展会助阵,只为打造专属山东 的艺术品殿堂!

淘珠宝玉石 实惠品质尽皆有

齐鲁晚报主办,齐鲁晚报主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办,由济南红木家具暨工艺礼品收藏品展、济南国际珠宝展两个系列民构成的北方文交会已于2015年3月13日盛大开幕!泉城春日里缤纷的艺术品盛会,开年第一展绝不容错过!

红玛環是我国独有的品种, 质感 温润, 色泽如蜡; 人的天性喜欢 彩色, 彩色宝石也成为了时尚人 群的首选, 大自然形成的彩色, 是任何画家也无法描绘的动人美

本届文交会协同实力与规模 兼备的珠宝品牌商户共同打造一 场如同翡翠般纯净的珠宝盛宴, 继承和发扬中华民族玉雕文化, 每件出售的珠宝玉石品质在鉴定



师的设备下无愧于心,保真与保 臻兼备。为了倡与珠宝透明消 费,组委会还特别在现场设置专 业的鉴宝俱乐部,力争以最大的 力度保护消费者权益,邀请到珠 宝检测领域的专家免费为展会内 购买珠宝商品的消费者检测,免 去后顾之忧。

品红木家具 平台口碑样样来



注期可具枝风扬它的在咏 在一气贵,的 在一气贵,的 在一个贵, 遥远岁月里沉淀的 乐章。作为会 在变出的展育平台,本届文具之 在变出传统收藏部分厂商。 在变贵外,还特为外,新颖的设 年轻一族的行列,新颖的改计 年轻也据展出新兴产业,引导的 会红木家具展区将新理念的 是工术完善的消费新理念的 条

知名主持人莅临现场 伴您畅游文化盛宴